24

) -

FELRBONRRZERTHRITEOHEE

XET—
L DEBEHICRIT HBIE

4

&% TR13EE FR145EE FR15EE TR165EE TRATEE

IEBRULAfRBRAS 6,7535 /1M 9,4478H5H 13,1145 5M 16,2035 5M 20,1405 5
REIREE 6,9508.5H 9,6718/5H 13,1438 5H 16,328 E/5H 20,3035 /5M
EE 21,97455HH 22,5675 R 25,9598 51 24971 M 25,5368
ZRARER A1,9808/HM A 2,5711H A 25,9678 5 24,8238 5 25,5628 51
N 10,4718 745H 11,2218 75H 13,2218 5H 13,9718 M 14,9715 M8
(GEATAMIEED (209F#k) (2247F#) (264F#) (279F#% ) (299F#% )
B 15,0675 /51 13,8135 /1M 12,024575H 8,57485/1M 4,906 5 5H
B 21,0505 /5H 22,5235 5 23,6728 24,41185MH 26,4445 5M
(HRIBEN SRBAEE L LTI NI BEER) (G (=) (=) (=) (=)
BEERTES 3,87585M 5,6058 M 7,928 5 10,5408 /5 12,9345 75H
I=INERE ) - - - - =
BifiEls4%S 4,1858 M 2,90185M 2,1808 /5 M 552485 15,0305 /54
YIRS —I—I LR 1,545.8% 564.9% 705.9% 489.6% 330.2%
Fo2itm - - - - =
EREH 214% 232% 323% 312% 389%




V) #BORRETTEES

FELFEEDORR
-1 ERNARERRIR O TR IEKRERE

TEBRUN A ERBS A (81 : EHM) TCS2 IEIR{RBR A} (8fi1 : HHA)
e i ERI5FEE  FR16FE  TFR17EE e i ER15EE FR16FE  TFR17EE
NSHRPR 6 9 9 NSHRPR — — —
B_LIRE 0 A 16 0 B _EIRBR — — —
1BERR 1,998 1,692 1,488 BERR 2,025 1,724 1,514
BENERIR 11,016 14,411 18,457 BENERIR 11,134 14,546 18,539
BEEEERERERR 93 138 184 BENSIEERESERR — — —
Z DAt 0 A32 0 Z DAt — — —
(S ERBIESERR) 0 0 0 (S ERBIESERR) — — —
(5512 - REHREE) — 0 — (551EA - REHREE) — — =
a Hi 13,114 16,203 20,140 a Hi 13,160 16,271 20,053
GE) IERRNARIRE: TR M UOZEZN R D INARER D S H BN OBRRE EEE— AE DT IEKRERF 40 52 51
EERUIEBDENNET. 0D 1 TRIRRRN  TRRRED S TRRERE RO TR L OMERE R
EERUIZBDZEVLWVE T,

2. EERE—AICOTTRIECRRIRN | TTRIECRRERY + (X8 H

-2 RBIEKRRENROSILBRRE

S IERRRRAY (&1 : BHM) XILEIRER (B8(1 - EAM)
Be i TER15EE  TH16FE  TR17EE BE = ER15EE  TH16FE  TR17EE
NKARBR 7 10 10 NKEARBR 1 0 0
B R 0 0 0 B R 0 16 —
EERR — — — EERR 27 32 26
BENERIE 0 0 0 BENERIE 118 135 81
BENSEIEERESERER 93 138 184 BENSEIEERESERE — — =
Z0fth 0 0 0 ZDfth 0 32 —
(S EEESERR) 0 0 0 (S EEESERR) 0 0 —
(5B51ER - (REHRER) — — = (5B51ER - (RELRER) — 0 —
a &t 101 148 194 = &t 147 216 108

(F) RBIERFRRE  REZNICHRDINARRED SRBHFORRERURBZD CF) SBLBRIRE | HAEZZNICRDIMRREID SHBRRRRER O ZDOMOB
RREZZRLICEDZEVNE T, FRIRINAZZR LB DZVVE T,




20

2.1 FEf&T—Y SHOXTEXFICETHEIR

-3 BHIRRE -4 (RIRS|ZFEE
(81 : F/HM) (81 : =/HM)
FE FE

Ee EHISEE  FR16FE  TRITEE =% EHISEE  FR16FE  TRITEE
NSKEARBR — — — FRI%S 12U 13,116 16,207 20,146
BRI — — — 1RI%5 |1 EH 8,845 11,472 15,579
BERE 19 13 9 EHREENU—REEE 7,616 7,209 7,458
BEERE 70 99 130 Z DN 0 0 0
BEEEEREREER 1 2 2 RIS |S2FI%E 23,344 A 2,474 22,891
Z0fth — — — D) 1. BEXBRU—REBE(F. BREHEZCHIIIELBERU—REBEDS
(5 BEEEERR) BRREIZICFDEETT .

SHEREEE — — — 2. FOMINFIF. BEEEEREERTRRE CRDEAFIEUEL LTI,
(551EH - (ReHRIR) — — — 3. RI&5 |IZF I =1RIR5 RN — RIR5 |IREA—RR5 IZ(CHRDIEEB N
~ - —REBE + ZOMINK
(=) &t 91 115 142

(3) BOERE TREFMRRE. RBRIOEREDEERZVLVET,

-5 ERXIMRREN U TRIEKRRE

IEBRSZIARER S (841 - EAM) TCRIEKRER S (841 : FFM)
e = FEHASEE  FrR16FE  TRITEE e = TEHASEE  FrR16FE  TRITEE
NEHRPR — — 0 KRR — — —
B LEIRER 215 — 0 B LIRER — — —
SERR 748 596 566 SERR 769 597 568
BENEIRIE 4,370 5,718 8,149 BEEERE 4,389 5,718 8,149
BEEIEERERERR 38 67 92 BEEIEERERERR — — —
ZDfth a4 0 0 ZDfth 0 14 0
(3> EEEEFERIR) 0 0 0 (S BEEEFERIR) 0 0 0
(351ER - RELREZ) 0 0 0 (351ER - REHREZ) — — —
= Hi 5,127 6,382 8,808 a Hi 5,158 6,330 8,717

CF) EMCHAMRIRE | TRRURBEN(CRDITLMRRED S HEZRMICHRDEIUR

BRREZERULCBDZVVET,

(F) TRIEKRRIRE | TTREZNICIRDTILRIRED STREN RO KBEHFC LD
EREZZR U DDZVVE T,

-6 THIEKXFRRENRULONBRFRERE
SZHIEKFREE (841 : FHF) EUREFRIEE C R =0: 1)
FE FE
1] TRASEE  TH16FE  TRI17TEE me TRASEE  TH16FE  TRI17TEE
NSHRPR — — 0 NSHRPR — — —
BLRR 0 0 0 BLRR 15 0 —
BERE — 0 = BERE 21 1 2
BB RE 0 0 0 BB RE 18 0 —
BEEEERESEER 38 67 92 BEEEERETEER — — —
Z0fth 0 Z0fth 14 14 0
(S EEEEEERIR) (S EEEEEERIR) 0 0 —
(35(EH - REHFER) (35(EM - REHFER) 0 —
= &t 39 67 92 =] i 70 15 2
() REEKERSE | FHEZNICHRDITIVERED SFHEZNICRDIREZICELD Gh) OB FRS | HERNOICHRDERREH S HEZKICHRDRERFIER L
BINEEHER UIc b DELVE T, EEOEVVET,

-7 XRINBRERE

(81 : HHM)
=4 FE PRHIsEE  TAEE  TRITEE
FERBFORINE RS (A) 12 34 —
LHEEFEICOUINTEDEANRE UICEE (B) 70 15 —
LEFEERINE (©) 48 49 —
FEEROKRINERFRESE (A)+(B)—(C) 34 — =

(F) #EE - BEEREBRERERRICADIEEZHRVTEDFT,



{RIREMICRIT B igiEE
-1 ZWNERSE

ZHEEREHOFE A,
-2 IERRIEER. EKEBEXEEXENUZOAEX -3 HEERAOREBER. BEEXNUZOEER
(88{i7 : %) (8(i7 : %)
TRATEE TRRATEE
1] EBREEE EGELEmE =-E o= RigER EE2:Ed aEE
KRR 0.0 216 21.6 KRR 25 AT67.4 £ 764.9
B LR 11,808.0 2.4 11,810.4 JBLEIRER 11,808.0 2.4 11,810.4
SRR 413 36.7 78.0 SRR 42.8 36.5 79.3
BEIERR 49.5 39.5 89.0 BEIERR 74.1 44.1 118.2
BEEIEEBESERR 50.0 0.0 50.0 Z0fth 295.0 175,188.5 175,483.5
ZDfth 699.2 329,812.2 330,511.4 (S BERBIEEEFRER) 10.7 108,746.9 108,757.6
(S BEEEFERIR) 236.5 153,376.8 153,613.3 (35ER - REHRER) — — —
(5B1EA - (RILRIR) — — — = &t 715 435 115.0
= £t 48.9 39.0 87.9 GE) 1. HRERRRUEESEESEERTRRICHRISEERVTTHUCBDED,
CD 1. IWEEE- (EHZILERE 1 AEEEE) - (EHIRER) B RERSR S BESHNORLRSRHRSIRR) - HERRA0R

2. EKEXEBR= (EFHHRRUEEE+HRRSIZRICHRIEXEBERU—RE
HE) + (ERNARERE
3. BER=IEREER+ ERERER

3. FEBEX= ULEFEHNUESE+HRIR5IRICHRIEXERV—RE
HE) +HEERIOBBERRE

. BREE=RERER+BXEE

. HFEERRAIDFEER R = SINRIRE + B ERRAI D RS RIEER

. R DEL B R = RIS — HEERAI DR BB RIRERIEER

[NGIREN

-4 ERZH - BAZKFOINARERHOES

FE
X4 TEr165EE ERATEE
ER22H 100% 100%
TENEH — =

(F) EXR(E AR CTRIEKRRRE ERBIERRRHDES) [COVTERZR
HBRUBHRNDEIGZLH L THO XD,

-5 HBZTE O CBREEDHE HBRERHO LA 5 HDES

HEERBR DM HEREFID S 5 iS5 0EE

14t 96%it8
() THBERRELOH &, BHERERZ 1 000U EEB LTV SBRIREZHRELTNET,

-6 HBEFRIREOBMCEDES

RS ALl E BBBL E (mqu%u%%élﬂ) ast
HERERHICSF 2. BIEOEE 100% —% —% 100%

() 9B RIRZ 1,000 AU EHB LTV O BRIREZNRE UCVLE T TOHBARBREMHFAXA T
IL—TREHTH O BROBMZRTEWV e, LFRIFAXA J)L—TDRGZEZE#H L E L.




2.1 FET—Y SHOFEFEHICEAITDHEIR

1212 (CRI T B IgES
-1 RIRZWNERE

XihfEE (841 : HHM) EEEEHEE (841 : FHM)
Ea i TRISEER  THI6EER FRHITEER ] i TRISEER FHI6EER FRITEER
KRR — 0 0 KRR 97 107 116
;8 HIRER — — = S8 HIRER 17 17 16
SRR 550 503 529 GERE 733 1,053 833
BEIERIE 1,932 3,258 6,171 SE PR 6,895 9,112 11,627
BEEEERERERR 21 31 40 BENEIEERERTRR 132 198 287
ZDfth 0 ZDfth 51 51 51
(S ERBIEERRR) 0 (S ERBIEERRR) 2 2 2
(5B1EMA - (REHRER) — — = (5B1EMA - (REHRER) 0 0 0
2 en 2,504 3792 6,741 P =t 7,928 10,540 12,934
HEEREDE=DWER (8fi1 : HM)
i ERA16EER ERATEER
NSKEARBR 37 69 — — 107 47 69 — — 116
78RR 0 17 — — 17 0 16 — — 16
BERR 682 371 — — 1,053 412 421 — — 833
BENERIR 7,114 1,997 — — 9,112 9,036 2,591 — — 11,627
BEEEERERERR 198 — — — 198 287 — — — 287
Z DAtk 0 51 — — 51 — 51 — — 51
(S EEIESERR) 0 2 — — 2 — 2 — — 2
(551ER - REHRER) — 0 — — 0 — 0 — — 0
= &t 8,032 2,507 — — 10,540 9,783 3,150 — — 12,934
GF) ERRENUBEBEERESHRRICFRIEFERE(COVCEFEBEETERTELUCEHLTHDET,
-2 EEEREFIIKE -3 3IuBHMER
HHISTHED D REZEHE (& : E5A)
AHRTOMRADICOH. %= FE TR TRI16EE
FEEDOFE e X% EEFEE Ik R FEFEE
—REESIME — — — —
= EE ERIEES X 0 21 0 21
e BIMENES |4 8E — — — —
IRBEAIE 1T 102 47 23 127
B55|148% 91 95 91 95
S 2Bl 0 1 — 1
a 5t 194 166 114 245
(8(1 - EAM)
FE
ERi165FE ERATEE
X% FEREE 1#msE R FERES
—REES AT — — — —
=B ERIEEE X 21 14 21 14
e BIMERES |2EE — — — —
IRBEAS 8% 127 144 37 233
B55|48% 95 122 95 122
S BN ERE 1 3 1 3
a8 Hi 245 284 156 373

28




-4 ENZENDE

ZHFEIEFHOFEE Ao
-5 EBAREEHEMKR
(i1 : E§HM)
FE
TRASEE TRi165EE

X5 FERBE 181058 A FEERBE "=
' X & 13,221 750 — 13,971
SHEERITHRIU L@t 264,430%k 15,000%k —7k 279,430k

(BAR%EfHE)
BRERDSRO Hiﬁ%ﬂﬁ%ﬂ%ﬁ 11,721 750 — 12,471
ZDMERFIRE = .

asf 11,721 750 _ 12,471 AAChDIEE (IC K DEINTH D,
HEERERY — — —

=R [P

EEETS FEEIE — — _ _

=51 — — —

(81 : HHM)
=4
TR165EE ERHRATEE

£S5 EEFREE 18408 WA EERBS "'
=N 13,971 1,000 — 14,971
SHEEFRITHRIU LBt 279,430%% 20,0001k —7k 299,430%%

(BAR%ERE)
BRERERY | gy omes 12,471 1,000 - 13,471
ZOMERFIRE = )

a5t 12,471 1,000 — 13,471 FIOIERIC LS CH 2.
I — — —

=1 o

EERTIS Ef‘fﬂﬁ - — —

(=} - — — -

-6 BEEXROLRICHTIRENBRXESEEIEROEE

BEXROLRYFUS

IRTORRIER CDNT, HHFCREBERN1 B LERTDEREVLET,

HEVapS [CKDIRDUTHBDET,

OEINg % FAIREEE=BHRBRIRE X 1%
OIEMNY 2REB/EHDS 5. ERTIMRIRE. IMBEBEEOARICOVTI(E. HFEERESEHCHSIIDENTNDES

OIENg % EBEMRAEMEINERLR = [ERTIMRIRE DIEINZZ B U /o BXEEEE — REIS AR
ORBFIBOMAME=1EINT 2REBEH-1BNT 2 RECRERTIEGHER

EENHOREAER 1808/5H

(F) BEBREREEEDOIMELRE DD T Ao

() HRER. BPREEREEARRICOVTE. /—0X - /—JO7« v bORAICEDE, BT 2RERRESEEEREOMBAZFCLIDBERLTHBDET,

-7 EXE (SUCHESHAER)

-8 FTEENAEMAZFERRAME

(&1 : EHA) ZE=IEFEHDOFE A
X4 i ER15EE  FR16FE  TFR17EE
i 2,152 2,303 2601 -9 FEENGMIERERER
s 5,758 5,549 5,582 ETE SN A
HE-UHE - -8ls 161 192 231
EFUHRUEERE 495 359 385
a &t 8,568 8,403 8,891

(B 1. ERFEDHBEECOII D EZHAE]. [EXBERO—REEE | WU(C
[FEFHRROEERE ]| DGEHE T,
2. BEE(FRRIIES 265 57D 33DHECE I RERZNEREKEEIES

THOHFT,

29



30

2.1 FET—Y SHOFEFEHICEAITDHEIR

-10 BmEEZFEaMER N U FHlERMER

(81 - EAM)
FE
TG TRATEE
X5 FoHEs Bl B FoHEE #HiE B
EEE 32 — - — _ _
75 — — — — — —
SNEEESS — — — — 198 7
Z OB — — — 4 — —
a Hi 32 — — 4 198 7
-11 Effi{ENERMER
(8 : EAM)
FE
ER16FEER TRATEER
X5 BRI T CEEENE EORHE TRICEEES MARHE  ISRE THAI7ESENE ENREE TR 7EEARS SORStE
2y (2%R) 311 22 130 180 42.1% 249 22 99 150 39.9%
EpiE 700 70 545 155 77.8% 610 67 453 157 74.3%
ZDfth 2,401 393 1,499 901 62.4% 2,579 360 1,859 719 72.1%
=] &t 3,413 487 2,176 1,237 3,439 450 2,413 1,026

. REERUSEOFMERN L. ERECKDITEOTHEDHT.

712U, T 0F4 81 BB ICEUS LIS GEYMBRFEZR O [COVTIE. ERAICKD T LEBEDET,
2. TOMDEFARRBFY ThDIT7ECTT,
BHABDY ThD T 7ICDVTIE BHACST2FIATREHE (RRISF) [CE D EEAICLOTHBDET,

CH)

-12 THESELSERFRR

(847 : ERM)
FE
ER165EE TRATEE
X% msyzs 5318 53Ea msyiE
TEIE — 4 — 31
EpiE — 4 0 14
= &t — 45 0 45

-13 B8RS ESFRMELRER
FZHEEFDOFE A,

-14 U—2H5|
ZEFBREFHOFEE .



4 EEERICET 3IEES

-1 EEERA#H -2 FEiIrE
HHRDREEIT 26,4448 5[, EREEF 17.546 (81 : HHM)
BAMEEOFEU. AEDEAICHIOFLFEXE E ThisEER O TAMGEER  THATEEE
%Qﬁﬁﬂ%\ﬁﬁ@ﬁ%@ﬂ’\]c‘:u TR OREEICERLD ey ] p p
D. ERMIEERICEHTBDHET, ey 7528 7202 2152
a &t 7,530 7,294 2,154
-3 BEEERDOELR
(84 : EAM)
i ERRASEER TER16EER TRATEER
X5 & ® it & & HBAILE & & HBALE
fabT® 7,530 31.8% 7,294 29.9% 2,154 8.2%
J—-jvao—> — — — — — —
EIRGEE - — — — — —
EFEHEEG TR S — — — — — =
BEAZHKIEE - - - - — —
(SRR S - — — — — —
EHROEE — — — — — —
HffisEss 2,180 9.2% 5,524 22.6% 15,030 56.8%
(D — — — — — =
+ith- 29 432 1.8% 390 1.6% 360 1.4%
EREEst 10,144 42.9% 13,209 54.1% 17,546 66.4%
bay=i:3 23,672 100.0% 24,411 100.0% 26,444 100.0%
-4 FENURIZWALEREBENDTD (1 VALFIED)
(8f : EAM)
i FREASEE FR16EE FRATEE
X5 & @ fED 3 AED & & FED
FRETE 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
J—-jvao—> — — — — — —
EIRSGEE — — — — = =
&S EEEG STLREE — — — — = =
BEARKIEE — — — — = =
(GRS — — — — = =
EHROEE — — — — - =
BifEEs 20 0.78% 75 1.62% 104 1.19%
(D — — — — — —
Tith- 29 — — — — — =
INGT 20 0.27% 75 0.63% 104 0.68%
Z0fth 0 0 0
= st 20 0.09% 75 0.31% 105 0.41%

CH 1. AEDE RMAER - BT9ERR TEHUTCHOET.

2. {ERONEREENBOJCHIR. HifzlC2BRON @D ([EEERF@O | TBHEfEEHED ) ZRN—IJDERICTRRULCVE

9. BERBEDDFEHEFRN—IDEEDFR(CERE U EBD T,

31



32

2.1 FET—Y SHOFEFEHICEAITDHEIR

-5 EERERNEOD (REFED)

(&1t : EHM)
i TERASEE TRI16EE TRATEE
&5 A memen  Hmo  RETERE e  MEp  FOUEEE  emmew  MED
FRETE 0 4,759 0.00% 0 6,771 0.00% 0 6,081 0.00%
J-o—v — — — — — — = = =
BHREE — — — — — — — — —
ESFEEEG STILMRELE — — — — — — — — —
BATHKEE — — — — — — = = —
[ElEsiEES — — — — — — = = =
OIS — — — — — — = = =
EffisEss ~19 2,733 20.70% 115 4,669 2.47% £~ 96 8,836 A 1.09%
NG — — — 35 645 5.55% 57 4,422 1.30%
BRI — — — — — — — = —
S EEEZS 20 2,000 1.03% 79 3,836 2.07% A 158 1,871 A 8.49%
T DMDEEZS A 39 733 A541% 0 187 0.00% 4 2,541 0.18%
g — — — — — — = = =
tith- 24 — 227 — — 430 — — 404 —
ERUREER — — =
Z DAt 0 0 0
g 5t A 18 7,720 £20.24% 115 11,871 0.97% 296 15,321 £ 0.63%
CE) BEERAED
BEERICHRDINEE. UHOHBIER (B EE) \DOS50HRN ORI B2, HTFIFRRER. HRIFEERMEN—2EURED,
D F=EEERNGS +RIRRESERS - SEERER
- D E=EERMX S ENRIMIC & 2Tk
-6 (&%) BEHEFEb
(8 - EAM)
FE
ER1SEE TR16EE TRATEE
fabT®: 0 4,759 0.00% 0 6,771 0.00% 0 6,081 0.00%
J—juao—> — — — — — — — — —
EIRGEE — — — — — — = = =
EFEEG STLMREE — — — — — — — — —
BARHKIEE — — — — — — = = =
(St liEEs — — — — — — = = =
EHROIEE — — — — — — — — —
HifEEss 159 2,627 6.08% a1 4608  £0.25% 2202 8,656  A2.34%
NS — — — 36 645 5.59% A 142 4,423 £3.21%
BT — — — — — — = = —
SEFEZS 160 1,918 8.34% A 50 3,775 2 1.35% 39 1,687 2.31%
Z DD 0 709 £0.04% 3 187 1.68% A 99 2,544 A3.91%
= {NE — — — — — — — — —
tith- 24 — 227 — — 430 — — 404 —
ERIREER — — —
Z0fth 0 0 0
B Hi 159 7,614 2.10% a1 11,380 20.10% 202 14,737 21.37%

Gzl S{iittyarill=Ilo}

FHEN—R CTOERMEZRIIER. 2 FERTERCHIR T

DF=(EEERNE+ B RREESERS - EEERER) + (SERHl=8E - iR l=E)
- D E=EUSRIM BRI C KD FIES +Z OB ML C RO RIFRTHEER

SHMZZADIEEZ KRS B, DEERliZEN—ZEUF]@b,



-7 BOARREBERSROFED

(&4t : FHM)
FE
ER15EER TER16EER TRATEER
X4 BB Rt % E 1Bt % E 1Bt
HNELHE — — — _ _ _
| SAEM — — — — — —
2 | zof - - - . — —
NEEEEST — — — — — —
FEFEEN — — — — — —
I3 | NERHE 1,939 100.0% 4,610 100.0% 503 9.3%
1=8
2 | ZOfth — — — — 4,899 90.7%
M&E&EEst — — — — 5,402 100.0%
& &t 1,939 100.0% 4,610 100.0% 5,402 100.0%
= | EREENTD . o
51 (A~ ALFED) 107% 1.08%
g | EEERFIED . .
% (EEFIED) 1.03% £ 3.63%
m | (2 . . o
D | mesasion 8.34% £1.35% A 1.48%
) TBsHRRERED | OEF|EO D ESEF. FHRICEEHEUTCVSEREEDZRDESD T,
-8 ERBmas
ZHERFHOFE A,
-9 BREMIASOFEERENRUTEES
BAEIE(E o efaVR
-10 FEEmS
(& : HHM)
FE
ERE15FEER ERi16EER ERATEER
X5 & @ Rt & =@ 18Rt & @ 1aRitt
EfE — — — — 9,628 64.1%
H5E — — 409 7.4% = =
HE — — — — — —
#H — — — — — =
SEEESS 1,939 88.9% 4,610 83.5% 503 3.3%
ZDhDEESS 241 11.1% 504 9.1% 4,899 32.6%
= (pE=TiEEs — — — — — —
= &t 2,180 100.0% 5,524 100.0% 15,030 100.0%

33



2.1 FET—Y SHOFEFEHICEAITDHEIR

-11 REEMEIZFFIED

ERBEANLED BEERTED

X% = ERI5EE  THI6EE ER17EE X% = ERISEE  EHI6EE TR17EE
NHHE — 0.47% 1.30% NHHE — 5.55% 1.30%
5o — — — et _ _ _
SEEESS 1.07% 1.89% 2.51% SNEGESS 1.03% 2.07% £ 8.49%
Z DD 0.00% 0.00% 0.00% Z DD A5.41% 0.00% 0.18%
=) &t 0.78% 1.62% 1.19% = &t 20.70% 2.47% 21.09%
FHEifSFIED () AEBABAED. RUBMLETIOO D5 B5ABIRO -SHEERAED
o FE TR TRcEE  TRATEE (EBRFED). -6(2%) BEHAFEDDETICERLTHDET,

PR — 5.59% 23.21%
B — — =

SEEESS 8.34% £1.35% 2.31%

Z DD £~ 0.04% 1.68% £3.91%

= Hi 6.08% £0.25% 2 2.34%

-12 BWEEZFORAER I DEEFR—ES

(&4 : FHM)
35
TRi16EER
N VLT VE@IENT  SEESELT  SEE7ENT  7E@I0EMT |, 10FE & &t
EfE — — — — — — —
H751E 409 — — — — — 409
& — — — — — — —
75 — — — — — — —
SEEESF — — 501 — 1,832 2,276 4,610
Z DD — — — — — 504 504
=] 5t 409 — 501 — 1,832 2,781 5,524
(& : FHM)
35
ER17TEER
&4 VR \EBOELT  SEESELT  SEEVENT  7EBI0EMT  , 10FE & &t
EfE 1,002 991 990 — 489 6,154 9,628
HI5E = — = — = = =
fan = — = — = = =
(75 = — = — = = =
SEEESS — 503 — — = = 503
Z DD = — = — = 4,899 4,899

& =t 1,002 1,494 990 — 489 11,053 15,030




-13 EERIRBHRINDEE -19 RBERUEERRX

ZHFEIEFHOFEE Ao (841 : HHM)

X% = TR16FER  TRITEER

-14 E4EDREHEBIOKS Tith 210 210
FEUBIESHDE Ao BEA 210 210
EEH — =

f=27)] 180 150

-15 ERAIENE®RS =E | 180 150
ZHEEIEFHDOEB Ao aE8A - -
RIRHE — —

) - HER — —

-16 FEFRBIDE[ERS LI — —
FHE=FIAFDOFEE A, TEhEst 390 360
=E3: 390 360

17 LEROSNEES RRA - -
o EhE 155 157
ZHEHEFHDOFET A a = 546 517

-18 FRBIDENMEES
FZHUEHFDOFE A

1SRIENE (RIS D igiE
-1 [l EEERS
ZEEIEEHOFE A

-2 HRIBEERE
FZHERRIFDOFE Ao

-3 HRIBEDERINZ
ZHBIRIFDOFE Ao



